



19 апреля 1991 года был принят Закон РФ «О занятости населения в Российской Федерации». С того времени эта дата и считается днем образования государственной службы занятости.

Доверие горожан к службе крепло постепенно на протяжении всех 26 лет ее существования, и сегодня определено можно сказать, что доверие завоевано, что подтверждается значительным количеством обращений граждан, нуждающихся в социальной поддержке, профессиональном обучении, трудоустройстве.

Очень важно, что государственная служба занятости успешно взаимодействует с администрацией района, с депутатским корпусом, с социальными партнерами и работодателями по решению вопросов занятости населения, снижения социальной напряженности на рынке труда, постоянно развиваясь и повышая качество и доступность государственных услуг.

Хочется от всей души поздравить сотрудников Меленковского центра занятости населения с 26-летием государственной службы занятости! И пожелать всем крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов в работе и новых достижений в реализации задач государственной политики занятости!

**Глава администрации Меленковского района
В.И.ГАВРИЛОВ.**

Глава района, председатель районного Совета народных депутатов Н.И.НАЗИМОВА.

**Уважаемые работники службы занятости
Владимирской области!**

Примите мои самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Ежедневно в центры занятости населения обращаются сотни наших граждан. Помогая людям найти работу, а предприятиям региона - необходимые кадры, вы обеспечиваете бесперебойную деятельность экономики Владимирской области. И это не громкие слова.

Современная служба занятости — структура гибкая и мобильная. Сотрудники центров занятости оказывают жителям области всестороннюю поддержку в поиске работы и в открытии собственного дела, в переобучении и повышении квалификации.

Отдельное спасибо за ту огромную кропотливую работу, которую вы проводите по трудоустройству тех, кому особенно тяжело справиться с этой задачей самостоятельно, — инвалидов, молодых мам и пенсионеров.

Дорогие работники служб занятости! Сердечно благодарю вас за верность профессии, за добросовестное отношение к делу, за внимательность к людям и душевную чуткость.

Желаю вам успехов в вашем нелегком благородном труде. Здоровья и благополучия вам и вашим близким!

Губернатор Владимирской области С.Ю. ОРЛОВА.

В АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ

За вклад в процветание родного края

В 33-м регионе появился еще один почетный знак оценки достижений, способствующих процветанию Отечества и родного края, - штандарт губернатора Владимирской области. Соответствующий Указ подписала глава области Светлана Орлова. Штандарт олицетворяет связь героического прошлого с нынешним днем, служит символом преданности интересам государства, родной земле.

Этим почетным знаком могут быть награждены воинская часть или другое воинское формирование, образовательные и иные организации за значительный вклад в дело защиты Отечества, за подготовку высококвалифицированных кадров, воспитание подрастающего поколения, активное участие в укреплении законности и правопорядка. Награждение производится на основании представления коллективов организаций либо органов государственной власти и органов местного самоуправления региона.

Штандарт губернатора Владимирской области состоит из квадратного полотнища со стороной 150 см, окаймленного золотой бахромой, деревянного древка, золотистого металлического навершия в виде копья и тесьмы с кистями.

На лицевой стороне штандарта на темно-красном фоне изображен герб Владимирской области. На обороте - наименование и символика награждаемой воинской части, другого воинского формирования или организации и надпись: "От губернатора Владимирской области".

Первый штандарт губернатора Владимирской области Светланы Орлова вручила начальнику 467-го Окружного учебного центра Западного военного округа Владимиру Золотухину в ходе торжественного открытия Юнармейского форума Западного военного округа в Коврове 24 марта.

Пресс-служба администрации области.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Для шести семей Меленковского района четверг, 13 апреля, стал важным, запоминающимся и в какой-то мере долгожданным днем — в кабинете первого заместителя главы администрации Меленковского района А.В. Пантелеева им вручили денежные сертификаты на улучшение жилищных условий.

дело хлопотное и очень затратное, эти семьи решили, что у них будет большой, красивый и уютный собственный дом. И, конечно же, в этом им поможет социальная выплата, сертификат на которую им и был вручен.

Еще одна эффективная программа, реализуемая на территории нашего района, - «Развитие агропромышленного комплекса Меленковского района на 2013-2020 годы». По одной из ее подпрограмм- «Устойчивое развитие сельских территорий Меленковского района» также реализуется мероприятие



Шесть семей улучшают жилищные условия



«Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, и обеспечение жильем молодых специалистов МО Меленковский район». В рамках этого мероприятия еще три семьи, Стуловых, Гуриных и Мольковых, получили свидетельства на социальную выплату на покупку жилья. Теперь эти семьи, продолжая трудиться в родных селах, смогут улучшить свои жилищные

условия. Получателей социальных выплат поздравил с этим знаменательным в истории их семей событием А.В.Пантелеев. Он выразил надежду, что благодаря материальной помощи администрации, их большие и дружные семьи приобретут или построят дом своей мечты и в ближайшее время спросят новоселье.

Ольга ЧИКИРЕВА.



Наш район уже более десяти лет подряд реализует программы по обеспечению населения доступным жильем. Так, работает программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Меленковского района». По одной из подпрограмм данной программы - «Обеспечение жильем многодетных семей Меленковского района» многодетные семьи Земцовых, Федорчука и Шоловых получили денежные сертификаты на строительство и реконструкцию жилья. И хотя строительство жилья сейчас —

Поздравляем!

Городской Дом культуры лучший в области

В департаменте культуры администрации Владимирской области подвели итоги смотра - конкурса деятельности районных, городских Домов культуры и Домов народного творчества за 2016 год. Приятно отметить, что высоко была оценена работа муниципального бюджетного учреждения культуры «Культурно-досуговый центр» г. Меленки (директор Н.В. Гаранина), ему было

присвоено звание «Лучший городской Дом культуры области». Это учреждение культуры награждено дипломом департамента культуры администрации Владимирской области с вручением сертификата на получение в 2017 году портативного персонального компьютера — ноутбука.

М. ПОДОБУЕВА.

ВАЖНО!**Об остановках вещания**

В связи с проведением комплекса работ по усилению и надстройке металлоконструкций башни РТС «Меленки» (г. Меленки, ул. Муромская, д. 144а) до габаритной высоты 70 м, выполняемых в рамках реализации Федеральной целевой программы «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2018 годы», филиал РТС «Владимирский ОРТПЦ» сообщает об остановках вещания на технических средствах Владимирского ОРТПЦ, задействованных в трансляции каналов:

- «Первый канал» на 6 ТВК;
- «Россия-1» на 12 ТВК;
- «Матч ТВ» на 37 ТВК;
- «Россия Культура» на 45 ТВК;
- «НТВ» на 2 ТВК;
- «Петербург - Пятый канал» на 35 ТВК;
- «ТВ-Центр» на 25 ТВК.

Предполагаемое время проведения работ с 10 по 30 апреля 2017 г. по рабочим и выходным дням с 09.00 до 14.30.

Уважаемые налогоплательщики транспортного налога!

Информируем о том, что Налоговым кодексом Российской Федерации (статья 361.1) начиная с 2015 года предусмотрена налоговая льгота, освобождающая от уплаты транспортного налога физических лиц в отношении транспортного средства, имеющего разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированного в реестре транспортных средств системы взимания платы.

Налоговая льгота может предоставляться:

а) в виде полного освобождения от уплаты налога, если внесенная плата в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения вышеуказанными транспортными средствами (далее – плата), превышает или равна сумме налога за данный налоговый период;

б) в виде налогового вычета, уменьшающего налог на сумму платы, если налог превышает сумму платы, уплаченную в данном налоговом периоде.

Для использования льготы физическое лицо представляет в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы (в т.ч. может воспользоваться личным кабинетом налогоплательщика на сайте www.nalog.ru) и документы, подтверждающие право на налоговую льготу (например, информация о состоянии расчетной записи за соответствующий налоговый период, распечатанная пользователем из своего личного кабинета на сайте www.platon.ru).

Заявление о предоставлении налоговой льготы рекомендуется представить в налоговый орган до начала массового расчета транспортного налога за 2016 год – до 1 мая т.г. Дополнительную информацию можно получить по бесплатному телефону Единого контакт-центра ФНС России: 8 800-222-22-22 или на сайте www.nalog.ru.

**На службу
в национальную гвардию**

Отделение вневедомственной охраны по Меленковскому району - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Владимирской области» приглашает на службу граждан на должности младшего начальствующего состава.

К кандидатам предъявляются следующие требования:

- граждане Российской Федерации;
- возраст от 20 до 35 лет;
- прошедшие службу в Вооруженных силах РФ;
- образование: полное среднее, среднее специальное, высшее;
- годные по состоянию здоровья;
- не имеющие судимости и судимости у близких родственников.

Социальные гарантии сотрудников войск национальной гвардии:

- стабильная и современная заработная плата от 20 тысяч рублей. Увеличение заработной платы в зависимости от выслуги лет;

- оплачиваемый ежегодный отпуск от 40 суток. Увеличение времени отпуска в зависимости от выслуги лет;

- льготное пенсионное обеспечение;

- бесплатное медицинское обслуживание сотрудника и членов семьи;

- сотрудникам предоставляется право на единовременную выплату для приобретения или строительства жилого помещения;

- предоставление льготных прав для поступления по очной и заочной форме обучения в военные образовательные организации высшего образования войск национальной гвардии Российской Федерации.

Развитая материально-техническая база для занятия спортом.

По всем вопросам обращаться по адресу:

Владимирская область, г. Меленки, ул. Комсомольская, дом 116 ОВО по Меленковскому району.

Телефоны: 2-42-80, 8 (904) 037 19 95.

**ЛЮДИ
НАШЕГО
ГОРОДА****Гордится школой
и учениками**

Городок наш небольшой, провинциальный, всего лишь районный центр, но имя его - Меленки - не раз звучало по всей России именно благодаря его уроженцам. Соль земли меленковской — Н.П. Каманин, П.И. Лебедев-Полянский, Д.В. Салмина, А.С. Фомичев, В.И. Антипов, С.А. Овсянкин и еще многие, многие фамилии могут пополнить этот список. А молодая смена! Недавние выпускники школ Меленковского района уже сегодня проявляют себя как успешные лидеры, неравнодушные, готовые творить будущее нашей страны люди. Школьники, равняясь на лучших, славят имя нашего города на всероссийских олимпиадах и конкурсах, завоевывая признание своими научными достижениями и ярким талантом. Но практически за каждым талантом, за каждой яркой звездой стоит скромная фигура человека, сумевшего еще в школьные годы разглядеть в маленькой девочке искру и заставить ее гореть — школьный учитель, который смог направить, помочь, научить, вдохновить, поверить... И есть в том какая-то все же несправедливость, что имена учителей остаются за�адром истории успеха. Ведь учитель, зажигая очередные звезды на небосклоне талантов, в каждую вкладывает частицу своей души.

Недавно я встретилась с учителем русского языка и литературы СОШ №2 города Меленки В.Н. Емельяниной (на снимке). Поводом для встречи стал очередной триумф - ученица второй школы Тяпкина Лена стала финалистом конкурса творческих работ старшеклассников «О тех, кого помню и люблю: Большое русское слово классической литературы» прошедшего в рамках Международного литературного фестиваля «Пусть всегда будет слово». И в этой победе, безусловно, есть заслуга научного руководителя Лены — В.Н. Емельяниной. Работа Лены Тяпкиной по рассказу «Яичко» И.С. Шмелева издана в сборнике лучших работ фестиваля, а 12-14 мая Лена и Валентина Николаевна едут в Калугу на праздник, посвященный закрытию фестиваля. Едут с победой как одни из его лауреатов - гордость земли Меленковской.

Для Валентины Николаевны это событие — одна из череды радостей, радостей за учеников школы, независимо от того, занималась ли с ними она или ее коллеги-учители, для нее это очередной повод для гордости «за своих» - своих педагогов, своих воспитанников, своих земляков.

Она с удовольствием рассказывает о том, что в прошлом году еще одна ученица СОШ №2, Алена Макарова, под научным руководством Е.С. Абросимовой, также стала лауреатом этого престижного фестиваля, а выпускница СОШ №2, сейчас студентка ВГГУ, Анна Андриановича уже на первом курсе заработала славу активистки студенческого движения, в 2016 году работала на форуме «Территория Смыслов» на Клязьме, и вместе с Валентиной Николаевной участвовала в VI Всероссийском фестивале «Великое русское слово», проходящем в

г. Санкт-Петербурге. Сама же Валентина Николаевна, представляя всю Владимирскую область, принимала в этом фестивале участие трижды, и все три раза становилась его лауреатом. Одной из самых ярких своих побед сама В.Н. Емельянинова считает 2 место в России в конкурсе «Русский медвежонок для учителей». А ведь были еще победы на региональных конференциях учителей, муниципальных и межрегиональных конкурсах эссе, других сетевых конкурсах и фестивалях различного масштаба...

На резонный вопрос, для чего все это ей, учителю с 45-летним стажем, высшей квалификационной категорией, носящей звание «Отличник народного просвещения» и высокий титул «Заслуженный учитель РФ», Валентина Николаевна, не сомневаясь, отвечает — заинтересовать детей своим примером, сподвигнуть их к новым свершениям и достижениям, увлечь, дать ориентир. Ведь и вправду же говорят, что для того, чтобы кого-то зажечь, нужно гореть самому. Из искры разгорится пламя? Нет, не так! От искры к искре разгорится пламя!

«Счастлив тот, кто счастлив у себя дома!» - искренне согласна В.Н. Емельянина с утверждением Л.Н. Толстого, о чем не устает писать и говорить. Она всей душой любит свою страну Россию, свою малую родину г. Меленки, свое место работы — СОШ №2, за 33 года ставшую ей вторым домом. И все силы свои отдает воспитанию детей, за которыми — будущее нашей земли. Ее можно назвать патриоткой родной школы — Валентиной Николаевной по праву гордится всеми ее выпускниками, всегда отмечая тот факт, что в каждом выпуске есть дети — звезды, которым в будущем дано прославлять Меленки. «Одна из лучших традиций нашей школы — в том, что и ученики, и учителя принимают участие в различных муниципальных, региональных, всероссийских и международных конкурсах и олимпиадах, представляют свои работы на самых престижных выставках и фестивалях, не боятся конкурировать и побеждать своих сверстников из специализированных гимназий крупных городов. Из года в год благодаря нашим детям и их наставникам звучит название «Меленки» на различных церемониях награждения, — говорит В.Н. Емельянинова, — у нашей школы всегда один из самых высоких среди школ Меленковского района рейтинг по предметным олимпиадам, в этом году мы заняли 1 место в общем зачете». Одна из задач нашей школы — воспитывать разносторонне развитых, грамотных, активных, неравнодушных людей, умеющих учиться, трудиться, решать поставленные задачи, любящих свою большую и малую Родину».

Всем ученикам Валентины Николаевны также есть чем гордиться — из школы, имея перед глазами пример учителя, вынесут они главное — добре отношение к людям, гордость за свою родную землю, глубокие знания родного языка. Ну и, очень многие из них — неизменно высокие баллы ГИА и ЕГЭ.



Как удаётся ей это? В первую очередь, собственным примером! Валентина Николаевна каждый год ставит для себя новые, еще более трудные задачи, решает их с блеском, вдыхая веру в собственные силы своим ученикам. Она учит их не бояться трудностей, прыгать выше себя, ответственно и с душой подходить к любому делу. Немало дает она и своим коллегам по педагогическому цеху — методические рекомендации, интереснейшие разработки уроков, примеры написания эссе — все это на ее сайте в свободном доступе. А педагогический опыт Валентины Николаевны занесен в региональный банк.

Пример для учеников и коллег, вдохновитель коллектива, Валентина Николаевна сама отдает себя всю любимой работе и подает пример другим, всегда выступает некоей движущей силой. Почему? Да потому, что верит — верит в наш край, верит в свою школу, верит в наших детей, верит в то, что они смогут сделать то, что не успели или не сумели мы, что они будут также работать на своей земле, в своем родном крае, увеличивая его благосостояние. Она верит, горит этой верой и зажигает ее в других.

Ольга ЧИКИРЕВА.

ИДЕТ МЕСЯЧНИК САНИТАРНОЙ УБОРКИ ТЕРРИТОРИЙ

Город должен быть чистым

В целях улучшения санитарного состояния, повышения уровня благоустройства и озеленения населенных пунктов Меленковского района, во исполнение постановления главы Меленковского района от 21.03.2017 года №1001 «О проведении месячников санитарной очистки, благоустройства и озеленения населенных пунктов в 2017 году» в апреле традиционно проводится месячник санитарной очистки и благоустройства территорий. Перед всеми нами стоит задача принять меры по наведению порядка на территориях, прилегающих к частным домовладениям, многоквартирным домам, предприятиям и организациям.

Перед главами поселений стоит задача по очистке мест массового отдыха граждан, территорий водозаборов, внутриквартальных территорий поселений, выявлению и ликвидации несанкционированных свалок мусора, а также по озеленению территорий, ремонту малых архитектурных форм, детских и спортивных площадок.

Администрация района призывает руководителей предприятий и организаций всех форм собственности не оставаться в стороне, не рассчитывать на то, что кто-то за нас всё сделает.

Хочется напомнить, что в соответствии с Правилами благоустройства на территории муниципального образования городское поселение г. Меленки запрещается:

- складирование на прилегающей к домовладению, торговым объектам, организациям территории топлива, удобрений, бытового и строительного мусора, листвы, веток деревьев;

- хранение более 7 дней на прилегающей территории с фасадной части дома строительного материала;

- размещение сырья, материалов, грунта, оборудования за пределами земельных участков, отведенных под застройку частными (индивидуальными) жилыми домами;

- размещение, сброс бытового и строительного мусора, металлического лома, отходов производства, тары, вышедших из эксплуатации автотранспортных средств, ветвей де-

ревьев, листвы в не отведенных под эти цели местах;

- складирование тары вне торговых сооружений.

Владельцы индивидуальных жилых домов обязаны обеспечивать надлежащее состояние фасадов зданий, заборов и ограждений, прочих сооружений в пределах границ индивидуальных жилых домов, своевременно производить поддерживающий их ремонт и окраску, иметь на жилом доме номерной знак и поддерживать его в исправном состоянии, поддерживать чистоту на территории индивидуального домовладения, по мере необходимости производить ремонт, покраску и замену старых заборов на новые.

Если каждый из нас будет соблюдать эти правила и наведет порядок на придомовой территории, на улицах нашего города будет и чище, и краше, а также приятно будет прогуляться по городу, показать его гостям. Наш город должен вызывать гордость, но все это зависит от нас, его жителей.

А чтобы стимулировать жителей города, руководителей предприятий и организаций на приведение в порядок территорий общего пользования, принято решение: **на период проведения месячника санитарной очистки (до 1 мая) прием отходов на городскую свалку при их самостоятельном вывозе осуществлять на безвозмездной основе.** Прием отходов на свалке будет осуществляться с 8.00 до 17.00 ежедневно (кроме воскресенья). От населения принимается бытовой, строительный, крупногабаритный мусор, листва, ветви деревьев. Предприятиям и организациям можно вывезти отходы и мусор, собранные с городских территорий во время проведения субботников, согласно распределению территорий для уборки (за исключением производственных отходов).

Н. ЕПИФАНОВА.
Заведующая отделом
природопользования и охраны
окружающей среды.

Горячая тема

За поджигание сухой травы предусмотрена административная ответственность

Со сходом снега и установлением сухой погоды во Владимирской области начались палы прошлогодней травы. Однако реалии таковы, что подожженная сухая растительность может привести к возникновению крупных пожаров.

Главное управление МЧС России по Владимирской области призывает жителей и гостей региона воздержаться от пала сухой травы и напоминает об административной ответственности, предусмотренной за указанные действия.

В соответствии с Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках (за исключением участков, находящихся на торфяных почвах) населенных пунктов, на землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, на землях для обеспечения космической деятельности, на землях обороны, безопасности и на землях иного специального назначения может производиться в безветренную погоду при условии, что:

- а) участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта;

- б) территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очи-

щена в радиусе 25 - 30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра;

- в) на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не действует особый противопожарный режим;

- г) лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения.

Принятие решения о проведении выжигания сухой травы и определение лиц, ответственных за выжигание, осуществляется руководителем организации. Контроль за соблюдением этих требований осуществляют органы государственного пожарного надзора.

За несоблюдение перечисленных требований Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность - **предупреждение или наложение административного штрафа:**

- на граждан в размере от 500 до 3 000 рублей;

- на должностных лиц - от 3 000 до 10 000 рублей;

- на юридических лиц - от 30 000 до 150 000 рублей.

Те же действия, совершенные в условиях особого про-

тивопожарного режима, влечут **наложение административного штрафа:**

- на граждан в размере от 2 000 до 4 000 рублей;

- на должностных лиц - от 15 000 до 30 000 рублей;

- на юридических лиц - от 400 000 до 500 000 рублей.

Одновременно с этим, законом «Об административных правонарушениях во Владимирской области» за сжигание сухой травы, мусора, листвы, бытовых и производственных отходов на территории населенного пункта, в том числе в контейнерах и урнах, предусмотрено **наложение административного штрафа:**

- на граждан в размере от 500 до 3 000 рублей;

- на должностных лиц - от 3 000 до 10 000 рублей;

- на юридических лиц - от 30 000 до 150 000 рублей.

Повторное совершение этого административного правонарушения влечёт **наложение административного штрафа:**

- на граждан в размере от 3 000 до 5 000 рублей;

- на должностных лиц - от 10 000 до 15 000 рублей;

- на юридических лиц - от 50 000 до 250 000 рублей.

Пресс-служба администрации области.

Прибыльный бизнес

По сведениям УВД по Владимирской области за три месяца 2017 года жители региона отдали мошенникам более 4 млн. рублей. При этом самыми распространенными способами выманивания денег остаются телефонные звонки, снятие порчи и кража данных банковских карт.

Наиболее «прибыльным бизнесом» для мошенников остаются услуги по снятию порчи. В марте жертвами «целителей» стали молодые девушки из Коврова, Владимира и Александрова из областного центра. Для ритуала очищения мошенники требовались личные вещи — преимущественно золотые украшения. «Лечили» прямо на улице, «наворожили» на 700 000 рублей.

Свою «долю с простофиль» получают и ТВ-экстрасенсы. Одной из таких теле-яновидящих 68-летняя жительница Александрова перевела через банк более 1 млн. рублей. И только лишившись всех сбережений, женщина обратилась в полицию.

Другой вид мошенничества — звонок якобы сотрудника полиции с предложением выпуки или взятки за освобождение родственника, совершившего ДТП или преступления. Только в феврале и марте обманутых таким образом было 5 человек, которые отдали мошенникам в общей сложности 150 000 рублей.

Другая популярная схема — звонок сотрудника банка с сообщением о блокировке банковской карты. Жертвами этого вида мошенничества стали несколько жителей области, лишившиеся таким образом 170 000 рублей.

Следующий способ мошенничества — звонок из социальных служб, сотрудник которых «уточняют» данные банковских карт и пенсионных удостоверений. Жертвой подобной аферы стала 90-летняя муромлянка, которая с помощью внука, следя инструкциям, перевела со своей карты через банкомат на счет мошенников 40 000 рублей.

Другая схема интернет-жуликов — просьба внести предоплату за товар, указанный в объявлении. Как правило, после перевода денег «продавец» перестает отвечать на звонки о продаже. Таким образом жительница Владимира по этой схеме лишилась 78 000 рублей со своей карты, откликнувшись на объявление о продаже дачи по выгодной цене, а муромлянка отдала мошенникам 27 000 рублей предоплаты за пианино...

Другие мошенники действуют по прямому противоположной схеме: просят сообщить персональные данные банковской карты, представляясь заинтересованным покупателем, готовым внести предоплату за товар, который продает жертва в интернете. Только в феврале и марте обманутых таким образом жителей области оказалось 25 человек. Например, жительница Карабаново лиши-

лась 105 000 рублей, согласившись на предложение псевдопокупателя сделать предоплату о продаже дома. А жительница Юрьев-Польского осталась без 100 000 рублей на карте, продавая духовой шкаф.

К чему приводит «серая» зарплата

В прошлом году почти сотне достигших пенсионного возраста граждан отказали в назначении страховой пенсии из-за того, что люди получали зарплату в конвертах и не набрали к старости нужного количества пенсионных баллов.

С 1 апреля были повышенены страховые и социальные пенсии. Страховые — за счет индексации индивидуального пенсионного коэффициента (пенсионного балла), его стоимость определена в 78,5 рублей против предыдущих 78,28 рублей.

Кроме перерасчета страховых пенсий с 1 апреля увеличились на 1,5% социальные пенсии.

С 1 января 2015 года в России действует новый порядок формирования пенсионных прав граждан и расчета пенсии в системе обязательного пенсионного страхования. Теперь страховая пенсия рассчитывается с использованием такого понятия, как пенсионный балл, которым оценивается каждый год трудовой деятельности гражданина.

В прошлом году, чтобы выйти на страховую пенсию по старости, необходимо было иметь 7 лет трудового стажа и 9 баллов. В 2017 году — 8 лет стажа и 11,4 балла. И так по нарастающей. К 2025 году это будет уже 30 и более пенсионных баллов и 15 лет стажа.

Но уже сейчас растет число россиян, которые не могут набрать нужное число баллов и лет официального стажа. «Отказники» остается довольствоваться социальной пенсий на уровне прожиточного минимума.

В Пенсионном фонде говорят, что такая ситуация — это следствие массово распространенной занятости, «зарплат в конвертах» и неофициальных источников доходов тысяч россиян. К примеру, в Саратовской области в прошлом году 396 человек, достигших пенсионного возраста, получили отказ в назначении страховой пенсии, а в Иркутской области таковых было 70 человек. Причем эксперты уверяют, что число пенсионных «отказников» будет расти с каждым годом вслед за величиной пенсионного коэффициента.

В нашем регионе «отказников» насчитали 97 человек.

Предполагается, что ситуация усугубится, когда пенсионного возраста достигнут люди, которые были вынуждены выживать в постперестроечные годы, в том числе за счет неоформленной офи-

циально занятости. А больше всего балльная система ударит по жителям провинциальных городков, поселков и деревень, живущих за счет подсобного хозяйства, сезонных подработок и субсидий.

Пенсионный фонд по этому поводу еще раз поясняет: страховые взносы, которые платятся в пенсионный фонд и пересчитываются в баллы, начисляются только с «белой» зарплаты, поэтому такая проблема, как недобор баллов, может коснуться только тех трудящихся, кто получает «серую» зарплату. Так что причину негативных ситуаций нужно искать не в балльной системе, а в теневой занятости.

Сейчас за год можно заработать не 2, а 8,26 баллов. С 2021 года можно заработать 10 баллов.

В 2025 году для назначения страховой пенсии по старости действительно нужно будет иметь минимум 30 пенсионных баллов (в 2017 — 11,4). Однако эти 30 баллов нужно набрать не за оставшееся до 2025 года время, а за всю свою трудовую деятельность. При этом надо помнить, когда в 2015 году была введена новая балльная система, все сформированные до этого года права были без уменьшения пересчитаны в баллы и тоже будут учитываться при расчете пенсии. Таким образом, подавляющее большинство граждан, которым предстоит выйти на пенсию в ближайшее время, уже сейчас имеют необходимое количество баллов.

К тому же, средний стаж в России при выходе на пенсию — 35 лет. Даже при минимальной зарплате за этот срок можно заработать количество баллов, превышающее необходимое.

Ну и потом, в нашей стране человек без пенсии останться не может. Если по каким-то причинам он не получил право на страховую пенсию, он имеет право на социальную.

Будет построена амбулатория

Во Владимирской области большое внимание уделяется вопросам развития социальной и инженерной инфраструктуры региона.

В текущем году на строительство объектов инженерной и социальной инфраструктуры выделено более 2 млрд. рублей. Планируется построить 5 фельдшерско-акушерских пунктов в районах области, завершить реконструкцию некоторых объектов, начать строительство психоневрологического интерната в с. Арбузово Собинского района, двух школ. **Что касается Меленковского района, то в селе Ляхи Меленковского района будет построена амбулатория.**

Подготовила Татьяна ГОНЧАРОВА
(по материалам интернет-сайтов).

Спасибо за праздник для детей

Всероссийский праздник детской книги, который отмечают во всех уголках нашей страны, 7 апреля состоялся и в Меленках. Хочется поблагодарить работников культурно-досугового центра города Меленки, которые создали настоящий праздник для детей, проделав огромную работу - от написания сценария до прекрасно украшенного зала.

Сколько эпитетов можно подобрать к устроителям праздника: красочно, интересно, динамично, интригующе, азартно, эмоционально, но главное - что такое нужное мероприятие работы КДЦ провели на высочайшем профессиональном уровне. Такие праздники очень и очень нужны в нашей жизни, а прекрасные эмоции, полученные детьми, учительями и родителями, останутся в памяти еще долгое время!

Благодаря профессионализму и стараниям коллектива мероприятия превратилось в незабываемое красочное представление, конечно же, это результат сплоченной творческой работы директора Н. В. Гараниной и всего коллектива – художественного руководителя О. А. Бушуевой, зам. директора Соколовой Н.Ю., зав. сектором массовых мероприятий А.А. Ковбата,

муз. руководителя народного коллектива «Мужское братство» В. Н. Ермохина, методистов С. А. Борина и Н. М. Жданова, зав. сектором технического обеспечения В.В. Вялова, методиста по техническим средствам Ю. Е. Приклонского, зав. отделом технического обеспечения С. Н. Маркина.

Знаем не понаслышке, сколько времени и сил требуется на то, чтобы подготовить и провести такой праздник. Огромное спасибо! Хотелось, чтобы именины детских книг продолжали радовать всех и дальше! Ждем книжинки именин в 2018 году! И надеемся, что они будут такими же яркими! Творческих успехов вам!

С уважением и благодарностью библиотекари центральной детской библиотеки.

ДТП с автобусами

За первый квартал 2017 года на территории Меленковского района произошло 2 дорожно-транспортных происшествия (ДТП) с автобусами.

6 марта 2017 года около 15ч. 30 мин. на участке автодороги в Меленковском районе - с. Илькино, ул. Центральная, д.155 - водитель К., управляя автобусом «ПАЗ-32053», принадлежащий МБОУ «Ильинская СОШ», при повороте налево не предоставил преимущество в движении автомобилю «ВАЗ-2115», двигающемуся во встречном направлении, в результате чего произошло столкновение. Школьники, находившиеся в автобусе, не пострадали. Водитель и пассажир автомашины «ВАЗ-2115» госпитализированы в ЦРБ г. Меленки и г. Муром.



25 марта 2017 года около 7 ч. 25 мин. в Меленковском районе - д. Мильна - водитель К., прож. в г. Муроме, управляя автобусом «ПАЗ», двигаясь со скоростью без учета конкретных дорожных и метеорологических условий, совершил съезд в правый кювет дороги по ходу своего движения. После совершения ДТП водитель К., отправив двух своих пассажиров в г. Касимов Рязанской области на транспортном средстве, движущемся в попутном направлении, сам с места происшествия уехал обратно в г. Муром Владимирской области, не сообщив о случившемся в полицию. Позднее гражданин К., водитель вышеуказанного автобуса, был найден и доставлен в дежурную часть ОМВД России по Меленковскому району. В результате ДТП пострадали: гражданин Б., 1946 г.р., прож. в г. Меленки, и несовершеннолетняя В., 2001 г.р., прож. в Муромском районе.

ИДПС Л. ГУЩИНА.



РОДИТЕЛЯМ НА ЗАМЕТКУ

Воспитание в семье с одним родителем

Воспитание ребенка в неполной семье – это обычное воспитание, только оно проходит в более сложных условиях.

В полной семье мама и папа занимают каждый свою нишу, и на стыке их воспитательных позиций находится та золотая середина, которая необходима для правильного воспитания ребенка. Если воспитывает одна мама, на нее падает двойная нагрузка: не только заниматься ребенком, но и работать за двоих, чтобы поставить его на ноги.

С самого раннего возраста ребенок наблюдает за взаимоотношениями окружающих, их отношении к нему. Своим примером взрослые камешек за камешком закладывают тот фундамент, на котором строится личность ребенка. Только от нас, взрослых, зависит, насколько подготовленными наши дети вступят во взрослую жизнь.

Каждая неполная семья – своя история. Такая семья возникает в связи с вдовством родителя, с разводом, а также с внебрачным рождением ребенка.

Наличие в неполной семье нескольких детей позволяет отчасти скомпенсировать неполноту. Если взрослые ведут себя правильно, старший ребенок станет для младшего "ведущим", стимулом в социальной сфере. Старший сможет встать на позицию защит-

ника, ощутить так необходимую ему жизненную уверенность. В неполных семьях сестры и братья больше эмоционально привязаны друг к другу, гораздо меньше конкурируют между собой.

Неоценима обычно помощь бабушек и дедушек.

В неполной семье, особенно образованшейся после развода, отношения между оставшимся родителем и ребенком могут быть связаны друг с другом не только любовью и заботой, но и страданием, болью, печалью. Такая семья несет ребенку много неуверенности, тревоги, беспокойства, мрачных настроений. Когда родитель погружается в мир своих переживаний, он эмоционально "оставляет" своего ребенка, от чего дети начинают слабеть душой и телом, ощущая не только потерю отца, но и, отчасти, матери.

Сегодня отцы значитель- но активнее участвуют в воспитании и уходе за ребенком буквально с раннего возрас- та. Их отсутствие ощущается детьми сильнее и переживается тяжелее. Без отца ребенку не хватает авторитета, дисциплины, порядка, труднее формируется эмоциональная сдержанность, самоуважение,

самодисциплина и организованность, затруднена половая идентификация.

Важное значение имеет стиль поведения матери по отношению к бывшему мужу. Одни никогда о нем не упоминают и делают вид, вопреки собственным воспоминаниям детей, что отца у них никогда и не было.

Другие стараются изгладить из памяти детей всякое позитивное воспоминание о нем. В этих случаях мать покушается на развитие самоценки, чувство собственного достоинства ребенка – трудно ведь считать себя хорошим, полагая, что тебя произвел на свет плохой и недостойный человек. Мудрые матери создают у детей представление об отце как о человеке, у которого есть свои положительные черты и свои недостатки. Самое простое для матери – вну- шить ребенку, что отец "плохой". Но в этом случае мальчик нередко расплакивается из-за развития комплексов, а подрастающей девочке становится трудно представить себе, что мужчина может быть желанным.

Что же можно посоветовать родителям, воспитывающим детей в неполной семье?

Памятка для родителей!

- Говорите с ребенком и слушайте его!

Помогайте ребенку осваивать навыки поведения, соответствующие его полу.

- Чаще хвалите, а не называйте! Эмоционально стабильная и оптимистичная атмосфера в семье сохранит у ребенка доверие к миру, укрепит чувство собственного достоинства и уверенности в себе.

- Поддерживайте его желание быть понятым и услышанным вами, когда он рассказывает о детском саде или школе, чтобы все время оставаться с ним в контакте.

- Относитесь с пониманием к праву ребенка на воспоминания о прошлом.

- Не перекладывайте функции отсутствующего родителя на плечи своих детей!

- Попробуйте вступить в новый брак и вернуться к жизни в полной семье.

- Развивайте социальные связи своей семьи, чтобы ребенок мог активно общаться и устанавливать комфортные отношения со знакомыми мужчинами.

**Ю. ЖОГИНА.
детский сад №2.**



Познавательная экскурсия

сделать и что нужно быть внимательными при этом. Именно с целью безопасного поведения на дороге и проводятся занятия в этом детском саду, а 2 апреля была организована экскурсия в автошколу ВО ОБОИ «Надежда и милосердие».

В автошколе дети познакомились с классом, где проходят учебные занятия. Здесь они увидели тренажеры по обучению вождению, передвижению транспорта по дороге. Преподаватель автошколы рассказал им, что такое светофор и кто такой регулировщик, продемонстрировал мультфильмы, благодаря которым дети узнали о дорож-



ных знаках.

Воспитанники подготовительной группы постояли у манекена, на котором учащиеся школы учатся оказывать

технического клуба «Мустанг» на соревновании «Авто-Меленки».

Любопытные дошкольники просмотрели стенды с фотографиями ребят из знаменитого клуба, в который можно записаться уже в 12 лет. Но им пока еще нет и семи, в этом году 1 сентября они пойдут в 1 класс. Но как только подрастут, обязательно запишутся в клуб, где получат необходимые знания и навыки вождения автомобиля, и не будут создавать опасность на дороге, при которой пострадали бы такие маленькие дети, как они.

М. ПОДОБУЕВА.

ПОДЕЛИЛИСЬ ОПЫТОМ

В начале апреля областным центром народного творчества г.Меленковского района было проведено областная творческая лаборатория по керамике «Русская народная керамика и игрушка».

В семинаре приняли участие мастера-умельцы, руководители клубных формирований по декоративно-прикладному творчеству, преподаватели школ искусств, центров внешкольной работы. Участников творческой лаборатории с теплыми словами приветствия и мини-концертом встретили председатель комитета по культуре Я.Б. Федотов и творческий коллектив КДЦ г.Меленки.

В ходе проведения лаборатории гости посетили народный коллектив «Макошь» и познакомились с работами мастеров-умельцев. Е.Д. Груздков - мастер по лозоплетению - провел мастер-класс.

Коллектив-спутник народного коллектива дружины рабочих «Русичи» - «Юные русичи» (Ляховский детский дом) показал программу «Честь превыше жизни». Для гостей была организована экскурсия в краеведческий музей, и они получили массу положительных эмоций от посещения музея.

Затем участники твор-



ческой лаборатории провели занятия на базе гончарной мастерской семьи Малаховых в с. Коровино. А.М. Малахов рассказал об истории развития гончарного ремесла в селе Коровино, о династии Малаховых, познакомил участников творческой лаборатории с производством глиняных изделий, а сыновья Михаил и Алексей провели мастер-классы. Дочь Мария познакомила гостей с дизайнерскими решениями производства изделий из глины.

А хозяйка Зинаида Федоровна - подготовила в глиняных горшочках своим собственным рецептами блюда и предложила всем участникам



их продегустировать.

Работниками координационно-методического центра культуры и народного творчества были продемонстриро-

ваны фильмы о Малаховых и Меленковском районе.

Все участники дали положительные отзывы о занятиях в творческой лаборатории.

На имя главы администрации Меленковского района В.И. Гаврилова пришло Благодарственное письмо председателю комитета по культуре Я.Б. Федотову и специалистам координационно-методического центра народного творчества за занятие, проведенное на высоком профессиональном уров-

не, от директора областного центра народного творчества Е.Н. Масловой.

Наш кор.

ПОЛИЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

За незаконное хранение

В конце марта оперуполномоченными уголовного розыска ОМВД России по Меленковскому району при проведении оперативно – розыскных мероприятий было установлено, что в деревне Верхозерье Меленковского района 54-летний мужчина незаконно хранил у себя дома двенадцать патронов от мелкокалиберной винтовки калибра 5,6 мм, предназначенные для стрельбы из нарезного огнестрельного оружия. Сотрудник полиции о данном факте сообщил в дежурную часть ОМВД, и приехавшая на место следственно-оперативная группа изъяла данные патроны.

10 апреля отделением дознания ОМВД было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ.

Захотелось выпить

10 апреля отделением дознания ОМВД России по Меленковскому району возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего жителя Меленковского района по признакам преступ-

ления, предусмотренного ст.158.1 УК РФ.

От работника магазина «Магнит» поступило сообщение о том, что мужчина похитил продукты с прилавков. Как пояснил подозреваемый позже, он пришел в магазин именно с целью хищения. У него было только 50 рублей, на которые он купил 3 пачки лапши быстрого приготовления и хлеб. Подойдя к прилавку с алкоголем, он, удостоверившись, что его никто не видит, взял бутылку водки «Путинка Классическая» емкостью 0,25 л и, расстегнув куртку, спрятал ее за пояс брюк. Далее он прошел к холодильнику и взял один куриный окорочок, который тоже спрятал под одеждой. Подойдя к кассе, он расплатился за лапшу и хлеб и собрался покинуть магазин, но к нему подошел работник магазина и попросил, чтобы тот расплатился за бутылку водки. Мужчина, будучи уверенным, что его никто не видел, стал отрицать данный факт, на что продавец попросил расстегнуть куртку. Похититель, думая, что бутылка крепко закреплена за поясом, расстегнув куртку, услышал звон от разбившейся кафель бутылки. Понимая свою вину, он стал просить не вызывать полицию, но продавец сообщил о данном факте в дежурную часть ОМВД.

В ходе проведения проверки участковым уполномоченным по данному сообщению было установлено, что данный мужчина совершил хищение повторно.

Сотрудники полиции доставили мужчину в СПЗ ОМВД.

И. СТЕПАНОВА.
Специалист по связям с общественностью
ОМВД России по Меленковскому району.

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

17 апреля 2017 года в с.Дмитриевы Горы в актовом зале администрации МО Дмитриевогорское Меленковского района состоялись публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов муниципального образования Дмитриевогорское Меленковского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Дмитриевогорское».

Зарегистрированных участников публичных слушаний было 15 человек. В соответствии с Уставом муниципального образования Дмитриевогорское проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав МО Дмитриевогорское сельское поселение был опубликован в информационном бюллетене № 3 от 07.04.2017 года и размещен на сайте администрации МО Дмитриевогорское Меленковского района, итоговый документ публичных слушаний был раздан на руки участникам публичных слушаний для ознакомления и обсуждения. Вела публичные слушания глава муниципального образования Дмитриевогорское Меленковского района Лисихина Ирина Викторовна.

До 17 апреля 2017 года в администрацию МО Дмитриевогорское Меленковского района никто из участников публичных слушаний не внес каких-либо дополнений или изменений, участниками публичных слушаний рекомендовано проект решения Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Дмитриевогорское» внести на рассмотрение в Совет народных депутатов МО Дмитриевогорское Меленковского района для его принятия.



ПРИЗЫВ-2017

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации

В соответствии с Указом Президента РФ № 135 от 30.03.2017 года с 1 апреля по 15 июля 2017 года осуществляется призыв на военную службу граждан РФ в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающих в запасе. В военном комиссариате Меленковского района Владимирской области уже работает призывающая медицинская комиссия, на которую вызываются все ребята, достигшие 18-летнего возраста и старших возрастов, у которых закончилась предоставленная отсрочка. Молодым людям, весной заканчивающим 11 классов и успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию, будет предоставлена возможность поступить в образовательные учреждения.

У призывников с высшим образованием будет возможность выбора – проходить службу по призыву в течение одного года или по контракту в течение двух лет.

При направлении в войска учитываются пожелания призывников, но с учетом категорий годности и состояния здоровья, образования и полученных специальностей. Морской флот, десантные, ракетные, космические войска – далеко не полный перечень родов войск, где достойно несут службу наши земляки.

В день отправки в войска призывающие должны прибыть в военный комиссариат в опрятном виде, чистыми, аккуратными, коротко подстриженными и обязательно трезвыми.

Перед отправкой к месту прохождения военной службы на областном сборном пункте призывающие переодеваются в военную форму.

На сборном пункте призывающие обеспечиваются:

- вещественным имуществом: обмундированием (зимний и летний комплекты) согласно родам войск, туалетными принадлежностями.

Также всем призывающим еще на сборном пункте выдаются банковские карты. Это позволяет обеспечить своевременное получение денежного довольствия, а также это дает возможность родителям призывающих из каких-либо проблем перечислять им деньги. Согласно Указу Президента РФ от 10 марта 2014 года № 136 в 2014-2015 годах каждому военнослужащему, проходящему военную службу по призыву в Вооруженных Силах РФ, выплачивается денежное довольствие, которое составляет 2000 руб. в месяц.

В период прохождения военной службы по призыву военнослужащим увеличено время отдыха, сделан упор на боевую подготовку путем освобождения солдат от хлорботов. Изменились программы подготовки офицеров касательно работы с личным составом. Иными словами – динамика совершенствования системы комплектования Вооруженных Сил по призыву очень высока, как и динамика совершенствования самой службы по призыву.

Возвращаясь к теме контрактников, хотелось бы подчеркнуть, что в Вооруженных Силах России был и будет смешанный принцип комплектования. Сегоднярабатываются новые подходы гражданам, желающим служить по контракту. Требования к контрактникам по отбору повышенны. Прежде всего, военнослужащими по контракту будут комплектоваться должности, определяющие боеспособность воинских соединений, частей, - в ВМФ, ВДВ, спецназ, - младшие командиры, операторы новой техники и вооружения. Контрактник должен быть на голову выше призываника. Он должен занимать должность, требующую большего профессионализма.

Также необходимо отметить, что продолжается комплектование вакантных офицерских должностей в Западном военном округе. Рассматриваются кандидаты из числа граждан рядового состава, пребывающих в запасе, закончивших высшие учебные заведения и прошедших военную службу по призыву. То есть даже у граждан, имеющих звание: рядовой, сержант и прапорщик, есть возможность получить офицерское звание.

Более подробную информацию по вопросам поступления на военную службу по контракту вы можете получить в военном комиссариате Меленковского района Владимирской области по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.101, тел. 2-26-13.

Уважаемые выпускники образовательных учреждений и родители!

Приглашаем вас 20 апреля 2017 года посетить ярмарку учебных мест. В ней примет участие около 30 средних профессиональных и высших учебных заведений Владимирской, Рязанской областей. Вы можете получить подробную информацию об условиях поступления, о специфике обучения, о разнообразии специальностей, о возможностях проживания в общежитиях и т.д.

Начало работы ярмарки в 10.00 в городском Доме культуры.

Комитет по проблемам семьи и молодежи администрации района.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА НА РАЗМЕЩЕНИЕ НЕСТАЦИОНАРНОГО ТОРГОВОГО ОБЪЕКТА, РАСПОЛОЖЕННОГО НА ТЕРРИТОРИИ МЕЛЕНКОВСКОГО РАЙОНА

На основании Постановления главы администрации Меленковского района от 14.04.2017 г. № 1497 организатор аукциона — Комитет по управлению имуществом Меленковского района сообщает о проведении открытого по составу участников аукциона на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта:

Лот № 1

Земельный участок площадью 6,0 кв.м, кадастровый номер 33:16:000412:192, разрешенное использование — нестационарный торговый объект, расположенный на землях населенных пунктов и имеющего местоположение: Владимирская обл., Меленковский р-н, МО Тургеневское (сельское поселение), д. Селино, ул. Советская, земельный участок расположен примерно в 1 м по направлению на север от д. 75.

2. Определить условия проведения аукциона:

- начальная цена предмета аукциона — годовой размер оплаты за размещение нестационарного торгового объекта в сумме 2 055 (две тысячи пятьдесят пять) рублей.
- величина повышения начальной цены предмета аукциона (шаг аукциона) — 3 % начальной цены предмета аукциона, что составляет 61 (шестьдесят один) рубль.
- сумма задатка — 20 % начальной цены предмета аукциона — 411 (четыреста одиннадцать) рублей.
- срок размещения нестационарного торгового объекта — 5 лет;

Для предоставления муниципальной услуги на право размещения нестационарного торгового объекта на торги после публикации сообщения о проведении аукциона заявители представляют следующие документы:

1) заявку на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) описание предоставленных документов в двух экземплярах;

3) выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, выданная не ранее чем за тридцать дней до дня окончания срока приема заявок и содержащая сведения о видах экономической деятельности, соответствующей специализации Объекта, или ее нотариально заверенная копия;

4) выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, выданная не ранее чем за тридцать дней до дня окончания срока приема заявок и содержащая сведения о видах экономической деятельности, соответствующей специализации Объекта, или ее нотариально заверенная копия;

5) доверенность или ее нотариально заверенная копия, в случае если заявка подписана представителем претендента;

6) платежное поручение, подтверждающее внесение задатка по заявленному лоту;

7) предложение о цене лота в запечатанном конверте.

Документы, указанные в подпунктах 3 и 4, заявитель вправе представить по собственной инициативе.

Участник аукциона, предложивший наиболее высокую цену лота, признается победителем аукциона.

В случае если в двух и более предложениях по соответствующему лоту содержится одинаковая цена лота, победителем аукциона признается участник аукциона, представивший заявку ранее.

В случае, если в аукционе участвовал только один участник, аукцион признается несостоявшимся. Победителем аукциона признается единственный участник аукциона. Цена лота устанавливается в размере предложенном единственным участником аукциона.

Комитет по управлению имуществом Меленковского района направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора на размещение нестационарного торгового объекта в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона.

Не допускается заключение указанного договора ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Ознакомиться с документами на участки возможно по адресу: Владимирская область, г.Меленки, ул.Комсомольская, д.101 (3-й этаж, каб.№2,3)

Задаток устанавливается в размере 20% начальной цены права на размещение Объекта.

Задатки вносятся на расчетный счет Администрации МО Тургеневское сельское поселение Меленковского района УФК по Владимирской области (Администрация МО Тургеневское сельское поселение, п/с 05283007470), ИНН 3319007140; КПП 331901001; расчетный счет 40302810000083000117, Банк Отделение Владимир г.Владimir; БИК 041708001; КБК 00000000000000000000 ОКТМО 17 642 480. Задатки должны поступить на указанный выше счет не позднее даты и времени рассмотрения заявок.

Прием заявок с прилагаемыми документами осуществляется организатором аукциона по адресу: г.Меленки ул.Комсомольская, д.101 (3-й этаж, каб.№2, 3) ежедневно, кроме выходных и праздничных дней с 19.04.2017 г. по 15.05.2017 г. включительно с 8.00 до 16.00 ч., перерыв на обед с 12.00 до 13.00 ч.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона.

Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте организатором аукциона в течение трех дней со дня принятия данного решения. Организатор аукциона в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возвратить его участникам внесенные задатки.

ЗАЯВКА на участие в аукционе
на право заключения договора
на размещение
необходимого торгового объекта

(Ф.И.О. индивидуального предпринимателя, наименование юридического лица, подавшего заявку)

ИНН _____ КПП _____ ОГРН _____

(адрес регистрации или адрес фактического места про-

живания)

заявляет о своем намерении принять участие в открытом аукционе на право размещения нестационарного(ых) торгового(ых) объекта(ов) в соответствии с информационным сообщением о проведении аукциона:

Информационное сообщение

№ _____ от _____

Но лота _____

Тип объекта _____

Специализация объекта _____

Площадь объекта _____

С условиями проведения аукциона и Порядком проведения аукциона ознакомлен(а) и согласен(а).

Номер телефона _____

Реквизиты счета для возврата задатка:

р/с претендента

наименование банка _____

ИНН/КПП _____

банка

к/с _____

БИК банка _____

«____» 20 ____ года _____

Осмотр земельных участков на местности будет производиться претендентами в сопровождении специалистов организатора торги еженедельно по вторникам в 14.30. Местом сбора определен кабинет №3, расположенный по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.101, 3 этаж. Транспорт обеспечивает осматривающая сторона.

Порядок определения участников аукциона.

Решение о признании заявителей участниками аукциона принимается на заседании комиссии 18.05.2017 г. в 14.00 по адресу: г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 101, 3 этаж гостиницы, кабинет №3.

Дата и место проведения аукциона.

Аукцион состоится 23.05.2017 г. в 14.00 часов по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.101, 3 этаж, кабинет №3.

Договор на право размещения нестационарного торгового объекта заключается с победителем аукциона или единственным участником аукциона не позднее семи рабочих дней со дня проведения аукциона.

Типовая форма договора на размещение нестационарного объекта на территории муниципального образования город Меленки

«____» 20 ____ г.

Администрация Меленковского района, исполняющая полномочия муниципального образования Меленковский район согласно ч.1 ст.35 Устава муниципального образования Меленковский район, в лице заместителя Главы Администрации Меленковского района, председателя комитета по управлению имуществом Меленковского района,

, (Ф.И.О.) действующего на основании Положения, в дальнейшем именуемая «Администрация» с одной стороны, и

, (наименование хозяйствующего субъекта) в дальнейшем именуемый «Хозяйствующий субъект», в лице

, (Ф.И.О. руководителя юридического лица, индивидуального предпринимателя) действующего на основании

(ОГРН, дата регистрации хозяйствующего субъекта) с другой стороны, именуемые в дальнейшем Стороны, руководствуясь постановлением Администрации Меленковского района заключили настоящий договор (далее - Договор) о нижеследующем:

1. Предмет договора

1.1. «Администрация» предоставляет «Хозяйствующему субъекту» право за плату разместить следующий нестационарный объект (далее - Объект): Вид объекта:

Площадь, занимаемая объектом:

Специализация объекта:

№ места и адрес места расположения объекта:

согласно ситуационному плану размещения Объекта, являющемуся неотъемлемой частью настоящего Договора (приложение к настоящему Договору), а «Хозяйствующий субъект» обязуется разместить и обеспечить в течение всего срока действия настоящего Договора функционирование Объекта на условиях и порядке, предусмотренных настоящим Договором, федеральным и региональным законодательством, муниципальными правовыми актами.

1.2. Настоящий Договор на размещение Объекта является подтверждением права «Хозяйствующего субъекта» на осуществление деятельности в месте, установленном схемой размещения нестационарных торговых объектов и пунктом 1.1 настоящего Договора.

1.3. Срок действия настоящего Договора: с «____» 20__ г. по «____» 20__ г.

2. Платежи и расчеты по Договору

2.1. Оплата за размещение Объекта составляет _____ руб. _____ коп., в том числе НДС 18%. Перечисление платы по настоящему договору производится «Хозяйствующим субъектом» ежеквартально, равными долями в течение каждого расчетного периода, за текущий квартал, до 30-го числа последнего месяца квартала.

2.2. Реквизиты для перечисления оплаты за размещение Объекта:

Расчетный счет № _____ ИНН _____
КПП _____ КБК _____
ОКТМО _____

Назначение платежа: оплата по договору № _____
от _____ за размещение нестационарного объекта,
за период с _____ по _____, в т.ч.
НДС _____ рублей.

2.3. Оплата за размещение Объекта вносится «Хозяйствующим субъектом» с даты, указанной в пункте 1.3. настоящего Договора независимо от фактической установки и эксплуатации Объекта.

3. Права и обязанности сторон

3.1. «Хозяйствующий субъект» имеет право:

3.1.1. Разместить Объект по месторасположению в соответствии с пунктом 1.1 настоящего Договора;

3.1.2. Использовать Объект для осуществления деятельности в соответствии с требованиями федерального, регионального законодательства и муниципальных правовых актов.

3.2. «Хозяйствующий субъект» обязан:

3.2.1. Своевременно и в полном объеме вносить плату за размещение Объекта. Датой внесения платы считается дата поступления денежных средств на счет, указанный в пункте 2.2. настоящего Договора.

3.2.2. Сохранять вид и специализацию, месторасположение и размеры Объекта в течение всего срока действия настоящего Договора.

3.2.3. Постоянно содержать Объект в чистоте и надлежащем техническом состоянии:

- производить своевременный ремонт и окраску с учетом сохранения внешнего вида, цветового решения и иных требований, определенных архитектурными решениями;

- своевременно устранять повреждения вывесок и рекламных конструкций;

- следить за сохранностью зеленых насаждений и газонов на прилегающей территории;

- установить у входа в нестационарный объект не менее одной урны для сбора мусора;

- производить уборку прилегающих территорий в радиусе 5 метров не менее двух раз в сутки (утром и вечером). По мере необходимости днем производить уборку и очистку наполненных отходами урн и мусоросборников.

3.2.4. Разместить и обеспечить функционирование Объекта в полном соответствии с требованиями действующего законодательства, и на условиях, предусмотренных настоящим Договором.

3.2.5. Использовать Объект способами, исключающими нанесение вреда окружающей среде.

3.2.6. Передавать права по договору третьим лицам только с письменного согласия «Администрации».

3.2.7. Уведомить «Администрацию», в случае передачи Объекта в пользование третьим лицам, о хозяйствующем субъекте, которому передан Объект и сроках его передачи, не позднее пяти рабочих дней с момента передачи Объекта.

3.2.8. При передаче прав пользования Объектом третьим лицам передать новому пользователю права и обязанности по Договору в обязательном порядке.

3.2.9. Не позднее пяти рабочих дней до дня размещения Объекта заключить со специализированными организациями договоры на электроснабжение объекта, и вызов твердых бытовых отходов.

3.2.10. При прекращении срока действия настоящего Договора в 10-дневный срок обеспечить демонтаж и вывоз Объекта с места его размещения.

3.2.11. В случае если Объект конструктивно объединен с другими нестационарными объектами, обеспечить демонтаж Объекта без ущерба другим нестационарным объектам.

3.3. «Администрация» имеет право:

3.3.1. Требовать расторжения договора и возмещения убытков в случае, если «Хозяйствующий субъект» несвоевременно и не в полном объеме производит оплату по Договору, размещает Объект не в соответствии с его видом, специализацией, периодом размещения и иными условиями настоящего договора.

</div

(Окончание. Нач. на 10 стр.)

4.1. Стороны, виновные в неисполнении или ненадлежащем исполнении обязательств по настоящему Договору, несут ответственность в соответствии с действующим законодательством.

4.2. В случае нарушения сроков оплаты, предусмотренных в пунктах 2.1. настоящего Договора «Хозяйствующий субъект» уплачивает пени в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на день возникновения просрочки, от не перечисленных сумм за каждый день просрочки. Оплата пени не освобождает «Хозяйствующего субъекта» от внесения платы в соответствии с условиями настоящего Договора.

4.3. В случае несвоевременного освобождения предоставленного места для размещения Объекта, «Хозяйствующий субъект» обязан возместить «Администрации», кроме штрафных санкций, оплату за фактическое время пользования местом свыше установленного срока Договора.

4.4. При досрочном расторжении Договора полученная оплата за размещение Объекта возврату не подлежит.

5. Порядок изменения, прекращения и расторжения Договора

5.1. Настоящий Договор может быть расторгнут досрочно или изменен по взаимному соглашению сторон. Вносимые дополнения и изменения в настоящий Договор оформляются письменно дополнительными соглашениями, которые являются неотъемлемой частью настоящего Договора.

5.2. В случае одностороннего расторжения Договора по инициативе «Хозяйствующего субъекта» он направляет в «Администрацию», в срок не менее чем за 10 дней уведомление о расторжении Договора с указанием даты его прекращения.

5.3. «Администрация» вправе расторгнуть настоящий Договор в одностороннем порядке в следующих случаях:

5.3.1. Обнаружения недостоверной, искаженной или неполной информации в документах, представленных «Хозяйствующим субъектом» для заключения Договора.

5.3.2. Ненадлежащее исполнение «Хозяйствующим субъектом» обязательств по оплате, а именно полного или частичного не поступления в оплаты по истечении 30 дней со дня наступления срока внесения оплаты, установленного договором.

5.3.3. Использование предоставленного места не по назначению, без учета специализации.

5.3.4. Выявление несоответствия нестационарного Объекта архитектурному решению.

5.3.5. Установление, в соответствии с нормами действующего законодательства, нарушений при работе Объекта в области предпринимательской деятельности, защиты прав потребителей, санитарно-эпидемиологического благополучия, общественного порядка и сферы благоустройства.

5.3.6. Смены владельца Объекта без уведомления «Администрации» в течение 5 дней с документированной даты смены владельца.

5.3.7. Нарушение условий договора более двух раз.

5.3.8. Невыполнение требований «Администрации» по устранению нарушений условий Договора в установленные сроки.

5.4. В случае одностороннего расторжения настоящего Договора по инициативе «Администрации» она направляет «Хозяйствующему субъекту» уведомление о расторжении Договора с указанием даты его прекращения.

6. Порядок разрешения споров

6.1. Споры и разногласия, которые могут возникнуть между Сторонами, разрешаются путем переговоров, а при не достижении согласия, Арбитражным судом Волгоградской области.

6.2. В случаях, не предусмотренных настоящим Договором, применяются нормы действующего законодательства.

7. Форс-мажорные обстоятельства

7.1. Стороны освобождаются от частичного или полного неисполнения обязательств по настоящему Договору, если оно явилось следствием обстоятельств непреодолимой силы.

7.2. Сторона, для которой создалась невозможность исполнения обязательств, обязана в письменной форме в 10-дневный срок письменно известить другую сторону о наступлении вышеизложенных обстоятельств, предоставив дополнительно подтверждение компетентных органов.

7.3. Невыполнение условий пункта 8.2 настоящего Договора лишает сторону права ссылаться на форс-мажорные обстоятельства при невыполнении обязательств по настоящему Договору.

7.4. При наступлении форс-мажорных обстоятельств Стороны имеют право отложить выполнение своих обязательств, соразмерно времени, в течение которого будут действовать данные обстоятельства, пересмотреть условия настоящего Договора или отказаться от дальнейшего выполнения своих обязательств, в случае если эти обстоятельства будут длиться более трех месяцев, и расторгнуть настоящий Договор при условии достижения компромисса по всем спорным вопросам.

8. Прочие условия

8.1. Заключение договора на размещение Объекта осуществляется в соответствии с нормами гражданского законодательства.

8.2. Стороны настоящего Договора обязаны письменно уведомлять об изменении организационно-правовой формы, юридического адреса, наименования юридического лица, паспортных данных индивидуального предпринимателя, банковских реквизитов не позднее 3 (трех) рабочих дней с начала указанных изменений.

8.3. Настоящий договор составлен в трех экземплярах, имеющих равную юридическую силу, по одному экземпляру для каждой стороны.

9. Адреса и банковские реквизиты сторон
«Администрация»:

«Хозяйствующий субъект»

10. Подписи сторон:

«Администрация»:

«Хозяйствующий субъект»:

Администрация Меленковского района ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 14.04.2017 г.

№ 1502

«О проведении публичных слушаний по вопросу предоставления условно разрешенного использования земельного участка в г.Меленки»

Руководствуясь ст. 37, 39, 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, п.3 ч.3 ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами землепользования и застройки, Уставом МО Меленковский район, постановлением администрации Меленковского района № 1502 от 14.04.2017 г.

1. Межведомственной комиссией по землепользованию и застройке на территории Меленковского района провести публичные слушания по вопросу выдачи разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, находящегося в соответствии с утвержденной схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории в границах кадастрового квартала с кадастровым номером 33:16:001127, площадью 24 кв.м, с местоположением: Владимирская обл., Меленковский район, г.Меленки, ул.Пролетарская, земельный участок расположен примерно в 16 м по направлению на запад от дома №53, - гаражи.

2. Назначить дату и место проведения публичных слушаний по вопросам, указанным в пункте 1 настоящего постановления на 9.00 часов, 28 апреля 2017 года по адресу: г. Меленки, ул.Красноармейская, д.102, здание (администрации, актовый зал).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заведующего земельным отделом администрации Меленковского района.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.

и.о. главы администрации Меленковского района

А.В. ПАНТЕЛЕЕВ.

ДОСТАВКА ПЕСКА, ЩЕБНЯ

ЛЮБОЙ ФРАКЦИИ, НАВОЗА,

ПЕРЕГНОЯ. УСЛУГИ САМО-

СВАЛА. Тел. 8-920-624-30-80, Вла-

димир.

Реклама.

ИП Трошин Владимир Геннадьевич. ОГРН 311333427100031.

КУПЛИ МЕТАЛЛОЛОМ: сломанные холодильники, газ. плиты, батареи, котлы, стиральные машины, ванны, самовары, аккумуляторы, платы, ПВМ, ИВМ, кровли, не- нужный металлический хлам.

Тел.: 8-904-036-84-82; 8-920-943-11-70.

Магазин «Мир окон и дверей»

предлагает по низким ценам:

- ГКЛ, ГКЛВ, ОСП, фанера, утеплитель, сайдинг, поликарбонат;
- межкомнатные и входные двери в ассортименте;
- окна и двери ПВХ гарантия высокого качества;
- услуги опытных специалистов по монтажу;
- теплицы оцинкованные по лучшей цене.

Ждём вас по адресу ул.Коммунистическая, д.32 (рядом с библиотекой).

Тел. 89209443475

Реклама.

ООО «Бастион» ОГРН 1165247050176

Торговый центр "Арсенал"

Представитель заводов Гранд Лайн и Металл Профиль:
ВСЕ ВИДЫ КРОВЛИ шифер, оцинковка, профлист, металочерепица;

ЗАБОРЫ сетка, профлист, штакетник;

САЙДИНГ, БЛОК-ХАУС, ЭКОБРУС;

окна КВЕ, Rehau;

цокольный сайдинг, фасадные панели.

Адрес: ТЦ "Арсенал", ул. Коминтерна, 109А, 1 этаж

Тел.: 2-41-80, 8(910)182-09-40

ИП Пичугин Владимир Анатольевич ОГРНП 316332800067180

Грибная ферма ПРИГЛАШАЕТ на РАБОТУ:

СБОРЩИЦ ГРИБОВ, ГРУЗЧИКОВ, УБОРЩИЦУ.

РАБОЧИХ на СЕЗОННЫЙ СБОР ГРИБОВ.

Оплата еженедельная от 5 тыс. руб.

Обращаться по адресу: г.Меленки, ул. Калинина, д.13

или по тел. 8-905-615-80-00.

ПРОДАЕТСЯ СУБСТРАТ отработанных грибных блоков.

Тел. 8-905-615-80-00.

Реклама.

ООО «ЛИТМАШ-М» ТРЕБУЮТСЯ

на РАБОТУ ЭЛЕКТРОМОНТЕР со знанием

электроники (з/пл. 35000-40000 руб.);

МАСТЕР ЛИТЕЙНОГО ЦЕХА (з/пл.

35000-40000 руб.); УБОРЩИЦА на 0,5 ст. (з/пл.

5000 руб.).

Обращаться в отдел кадров завода по тел.:

2-22-56; 2-22-84; 8-961-258-31-13.

Реклама.

Уважаемые жители г. Меленки и Меленковского района!

Страховая медицинская организация ООО «Росгосстрах-Медицина» информирует о реорганизации с 01.08.2016г. страховой медицинской организации ЗАО «Капитал Медицинское страхование» в форме присоединения к Обществу с ограниченной ответственностью «Росгосстрах-Медицина» (ООО «РГС-Медицина»). В результате реорганизации универсальным правопреемником ЗАО «Капитал Медицинское страхование» стало ООО «РГС-Медицина».

Полисы обязательного медицинского страхования, выданные ЗАО «Капитал Медицинское страхование», являются действующими, замене или переоформлению в связи с реорганизацией не подлежат.

На обратной стороне действующего полиса следует поставить печать ООО «РГС-Медицина».

Вам необходимо при себе иметь:

- полис ОМС
- паспорт (свидетельство о рождении)
- СНИЛС

Офис страховой медицинской организации ООО «РГС-Медицина» находится по адресу: г. Меленки, ул. Красноармейская, д.89 (здание центральной почты).

Режим работы: понедельник - пятница с 8.00 до 17.00 без перерыва на обед.

Суббота, воскресенье - выходной.

Телефон для контактной информации 8 (49247) 2-38-00.

Телефон «горячей линии» в г. Владимире

8 (4922) 66-69-84.

Телефон круглосуточной «горячей линии»

8 (800) 100-81-02.

С уважением

Филиал ООО «РГС-Медицина»
во Владимирской области.

Поездка в г. Иваново

ТЦ «РИО»

22, 29 АПРЕЛЯ

БЕСПЛАТНО.

Тел. 8-905-055-67-51.

Реклама.

</div

**Открытие магазина-склада
ЗЕРНО ЛЮБОЕ, КОМБИКОРМ, ОТРУБИ,
соль-лизунец, поилки, кормушки и многое другое.
ДОСТАВКА.**

Адрес: г. Меленки, пер. Пролетарский, д.37 В.
Тел.: 8-905-146-98-58; 8-903-839-17-96.

ИП Сбруев Александр Александрович. ОГРН 31062340900041. Реклама.

Натяжные потолки
НОВИНКА!
• Различная фактура полотна • Различная цветовая гамма
• Без швов • Любая сложность в дизайне
БЕСПЛАТНО: консультация, выезд, замер
г. Муром, ТЦ «Гермес», ул. Советская, 75. Реклама.
Тел.: 8-919-002-34-22; 8-904-595-37-34; 8-920-915-86-25.

Ремонт ходильников
Установка кондиционеров, обслуживание, заправка автокондиционеров. Выезд в район. Без выходных. Тел. 8-930-747-42-11.

ИП Годубев Александр Анатольевич ОГРН 314333401300036

Профлист С8, С20 для крыш и заборов
Размер 2,0 x 1,20. Цена от 200 руб. за 1 кв. м.
Изготавливаем доборные элементы в день заказа.
Доставка по городу 200 руб.

Плитка тротуарная.

Тел. 8-906-610-11-00.

Реклама.

приглашаем на работу вахтовым методом в московскую область в компанию по производству чая и кофе рабочих мужчин и женщин:
УКЛАДЧИКОВ и ГРУЗЧИКОВ чайных пакетиков сырья и готовой продукции
24000-30000 рублей в месяц график: 30/15 по 11 часов, дневные и ночные смены
БЕСПЛАТНО: общежитие, питание, спецодежда.
8-902-888-9-003 8-903-647-03-07 8-902-888-9-002

ООО «Меленкипромлес» изготовит:
- удобные, теплые курятники;
- свинарники;
- теплицы, беседки, навесы (металл, поликарбонат);
- металлические ворота и калитки;
- откатные ворота;
- устройство заборов из профнастила;
- мебель на заказ: кухни, гостиные, спальные гарнитуры, столы;
- производим черенки для лопат, граблей, щеток, шкантов.

ОГРН 1033341069410

Тел.: 2-44-68; 8-905-615-52-07;

8-905-145-73-93.

Реклама.

Эра КРОВЛИ
официальный дилер **GRAND LINE®**
[Гранд Лайн]
КРОВЛЯ
металлическая
профнастил
гибкая черепица
ФАСАД
виниловый сайдинг
металлический сайдинг
сайдинг блок-хаус
фасадные панели
ЗАМЕР
РАСЧЕТ
МОНТАЖ
ЗАБОР
металлический штакетник
модульные ограждения
заборы из профнастила
Снегозадержатели, мансардные окна, водосточные системы, доборные элементы, гидро-пароизоляция
АКЦИЯ: *Срок действия 5 апреля по 5 мая. Все подробности в офисе.
153 руб./шт., 133 руб./шт.
Сайдинг Виниловый Grand Line-3 метра
Адрес офиса: г. Меленки
ул. Красноармейская д. 91Б, тел.: 8-901-444-72-72

КУПЛЮ МЕТАЛЛОЛОМ: ХОЛОДИЛЬНИКИ, ГАЗ. ПЛИТЫ И Т.Д., БЫТОВУЮ ТЕХНИКУ, ТЕЛЕВИЗОРЫ, ПРИЕМНИКИ И Т.Д. Тел. 8-904-255-23-38.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ в деревне Венедеевка, 13.
Тел. 8-961-114-40-78.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ по ул. Свердлова: газ. отопление, водопровод, участок 15 соток. Тел. 8-960-735-55-07, после 15.00.

КУПЛЮ: МОНЕТЫ СССР с 1921 по 1993 гг., МОНЕТЫ царской России, ЗНАЧКИ, ЗНАКИ, НАГРАДЫ, ИКОНЫ. Тел. 8-920-945-49-17.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ, ул. Свердлова, 26.
Тел. 8-920-911-30-95.

СРОЧНО! ДОСТУПНО! ПРОДАМ ДВЕ КОМНАТЫ в общежитии на ул. Кирова, 43-а. Тел. 8-920-920-75-97.

ПРОДАЕТСЯ 4-КОМН. КВАРТИРА, 66.4 м², 1/2 эт., за 1 500 000 рублей в кирпичном доме по адресу: г. Меленки, ул. Валентины Судальцевой, дом 30. Постройка дома 1989 года. Газовое отопление. В придачу два сарая напротив дома. Дом расположен в благоустроенным микр. "Черемушки". Рядом находятся остановка, детский сад, почта, аптека, супермаркет "Магнит". Срочно продаю. Возможен торг!

Подробности по телефону +7 (903) 645-31-34.

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ
в продовольственный магазин.
Тел. 8-905-141-53-69.

Реклама.

Производственная Компания ип. Савельев
г. Меленки

РАССРОЧКА НА ОКНА 0% KEVREHUA Novotex

РАССРОЧКА ДО 6 МЕСЯЦЕВ КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ ИЗГОТОВЛЕНИЯ
НАШ ОФИС: МАГАЗИН «ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА» ул. Коммунистическая 45
напротив ТЦ «Русь»

тел. 8(906)561-96-31 или 8(961)256-61-40

**В нашем офисе Вы можете
заказать металлические двери,
жалюзи, зеркала любых форм,
стеклянные кухонные фартуки
с фотопечатью.**

ОКНА СЕГОДНЯ - ДЕНЬГИ ПОТОМ

Св-во 33 № 001423111 от 16.03.2007 г., МИФНС № 4 по Влад. обл.

Кредитный потребительский кооператив граждан
«СТОЛИЧНЫЙ»
простые Реклама.

ЗАЙМЫ
на неотложные нужды
ул. 1 Мая, д.25, 2 этаж, ТЦ Меленки

2-16-26

ООО «ТМ» Реклама.
**ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ
БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, С ГАРАНТИЕЙ**
ПРОФНАСТИЛ ДЛЯ КРЫШ И ЗАБОРОВ
оцинкованный и с полимерным покрытием разных цветов
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «МОНТЕРРЕЙ»
Производство на новом современном оборудовании.
Изготовление по размерам заказчика;
- также-доборные элементы на заказ;
- трубы профильные;
- крепеж в ассортименте;
- евроштакетник для забора цветной металлический.
ЗАЯВКИ ПО ЗВОНКУ. ОПЛАТА-ПРИ ДОСТАВКЕ.
ДОСТАВКА-1000 рублей
Тел.: 8-952-465-9723; 8-929-042-7904; тел/факс 8 (83174) 2-86-05. Эл. почта: ooo-tm1@mail.ru; наш сайт: profil-tm.ru.

Все рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации в случаях, установленных действующим законодательством РФ.

Муниципальное
унитарное предприятие
«Редакция Меленковской
районной газеты

Коммунар

Учредитель -
администрация
Меленковского района
Владимирской области

Главный редактор
Е.С. КОМАРОВ

Адрес редакции (издателя):
602102, Владимирская область,
г. Меленки,
ул. Комсомольская, д. 96.
Главный редактор: 2-41-12,
зам. главного редактора 2-12-58
Корреспонденты: 2-17-71
e-mail: komunag@melenky.ru
факс: (49247) 2-12-58

Зарегистрирована Верхне-Волжским
МТУ МИПР РФ 6 марта 2002 г.,
свидетельство: ПИ № 5-0432
Выходит: в среду и пятницу
Отпечатана: ОАО «Владимирская
оффсетная типография», г. Владимир,
ул. Благонравова, 3.
Подпись индекс 22987

Редакция может публиковать материалы в порядке обсуждения, не разделяя позицию автора. Рукописи, фотографии не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций, рекламы и объявлений несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов.

Тираж:
2087 экз.
Заказ 17027
Подпись
в печать:
график - 17.00
факт - 17.00

• От всей души поздравляем дорогую и любимую маму

Анну Николаевну ФИЛИППОВУ с 90-летним юбилеем!



Мамочка, любимая, родная,
Та, кто днем нам заменяет солнца свет,
Та, кто путь родным молитвой освещает,
Та, кого дороже в жизни нет!
Милая, любимая, родная!
Мы за все тебя благодарим.
Долгих лет, здоровья пожелаем,
Пусть день каждый будет Господом храним.
Дочери Валентина и Татьяна.

• От всего сердца поздравляем дорогую и любимую бабушку и прабабушку **Анну Николаевну ФИЛИППОВУ** с юбилеем!

Милая, любимая, бабулечка родная!
Мы тебе сегодня дружно поздравляем!
Пусть твоя улыбка светится всегда!
И, конечно, внуки радуют тебя!
Мы тебе желаем - только не грусти!
Вся семья не может без твоей любви.
Крепкого здоровья, многих долгих лет!
С днем рождения, бабушка! Лучше тебя нет!
Внуки и правнуки Филипповы,
Мотяковы и Кармановы.



• КУПЛЮ РАДИОПЛАТЫ советские и импортные по 70 рублей за кг, а также РАДИОДЕТАЛИ. Тел.: 8-905-144-42-98.

ПРОДАМ ДОМ, жилая площадь 49 кв. м, 9 соток земли, газ, вода, пластиковые окна, металлический забор, сан.узел в доме. Есть баня, ул. Коминтерна, д. 9. Тел. 8-904-599-37-36, Елена.

Продаю обрезной пиломатериал и необрезной. Оцилинрованные бревна, срубы, сухая доска. Доставка. Тел. 8-919-025-26-09.

ИП Мишин Юрий Васильевич. ОГРН 310333406100011.

Реклама.

• КУПЛЮ СТАРИНЫ: ИКОНЫ от 50 тыс. руб., КНИГИ, СТАТУЭТКИ, САМОВАРЫ, КОЛОКОЛЬЧИКИ, МЕБЕЛЬ.

Тел. 8-920-075-40-40.

Реклама.

ОГРН 312333429800049. ИП Соколов Валентин Владимирович

КРЕДИТ* РАССРОЧКА
Совершенство решений
ОЧЕНЬ привлекательные ЦЕНЫ...
ОКНА натяжные ПОТОЛКИ
г. Меленки,
ул. Красноармейская, 91а,
м-н "Книги", 2 этаж
(49247) 22-777
8-905-14-66-888
vitrah-mirom@yandex.ru
* Банк партнер Альфа Банк Реклама.

Ритуальные услуги
Гробы, венки, кресты, памятники (простые, мраморные, гранитные), ограды, катара, морги и из морга, копка могил.
СТОЛОВАЯ ДЛЯ ПОМИНАЛЬНЫХ ОБЕДОВ.
Ул. Розы Люксембург, д. 23. Тел.: 8-961-256-17-91. Территория больницы (здание нового морга).
ИП Таракановский Дмитрий Сергеевич ОГРН 304331919500019 Реклама.